Студент – викладач. Співпраця та взаємозбагачення.
Про позааудиторну роботу викладачів зі студентами першого курсу.

Весна стрімко вривається в наші аудиторії і нагадує , що сесія не за горами. Майже промайнув навчальний рік для першокурсників факультету лінгвістики. Вони вже повноцінні студенти НТУУ «КПІ», загартовані зимовою сесією: хто пройшов через неї з підвищеною стипендією, а комусь довелось перескладати деякі екзамени. Проте викладачі кафедри теорії, практики та перекладу англійської мови загалом позитивно характеризують роботу першокурсників. Про це свідчать хороші результати першої сесії та результати оцінювання знань відповыдно поточних семестрових атестацій.

Чим живе сьогодні першокурсник ФЛ «від сесії до сесії»? Значно пожвавилась і урізноманітнилась цього року позааудиторна робота викладачів зі студентами. Хотілося б відмітити цікаву ініціативу викладачів кафедри теорії, практики і перекладу англійської мови щодо залучення студентів першого курсу до науково-практичної діяльності. Силами першокурсників на початку цього навчального року була успішно проведена перша англомовна науково-практична конференція «Наша Alma Mater – НТУУ «КПІ», на якій студенти мали нагоду ознайомитися з історією та сьогоденням нашого славетного університету. Керівництво кафедри та факультету належним чином оцінило проведення такого успішного  заходу: студенти-активісти були заохочені грамотами та винагородами. Корисний досвід та позитивні враження дозволяють планувати проведення подібної конференції на факультеті лінгвістики у наступному навчальному році  трьома іноземними мовами: англійською, німецькою і французькою, що вивчаються в університеті, із залученням також студентів–першокурсників усіх технічних факультетів. Отже, у  результаті плідної співпраці викладачів та студентів на ФЛ започаткований новий корисний напрям позааудиторної роботи студентів.
Іншим заходом, який також був проведений за межами навчального процесу напередодні першої сесії, була олімпіада–диктант серед студентів–першокурсників, для яких англійська мова є основною іноземною мовою. Олімпіада проходила у два етапи і її переможці були за традицією відзначені грамотами і бонусами на екзамені з англійської мови. Результатом співпраці студентів і викладачів у цьому заході був висновок про доцільність постійного поточного контролю знань у вигляді диктантів під час навчального процесу.

У другому семестрі студенти–першокурсники були задіяні у фонетичному конкурсі   з   англійської   мови.   Авторитетне   журі   конкурсу,   яке   очолила   професор  

Калита А.А. визначило студентів з найкращою вимовою при читанні англійської прози і поезії. Приємно вразили аудиторію студенти групи ЛА-03, які перед початком конкурсу виконали своєрідну костюмовану постановку, що розрядила деяку напругу серед конкурсантів. Цей студентський захід у вигляді конкурсу підтвердив необхідність і зумовив затвердження введення до дисципліни ”англійська мова”  настановчо-корективного вступного фонетичного курсу для першокурсників факультету лінгвістики. Після конкурсу  викладачі кафедри теорії, практики і перекладу англійської мови провели науково-методичний семінар, на якому підсумували і обговорили його результати, а  професор Калита А.А. та доцент Тараненко Л.І. представили методичну розробку майбутнього фонетичного курсу на основі базового підручника «UPSTREAM».
Таким чином, поточний навчальний рік виявився досить плідним на співпрацю і взаємозбагачення студентів та викладачів факультету лінгвістики, які спільними зусиллями започаткували цілу низку цікавих і корисних заходів, які будуть віднині щорічно проводитись серед першокурсників .
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